

Лучшие люди района!

Автор: Admin2

24.08.2018 10:06 - Обновлено 24.08.2018 10:40

В регламент мундепов входит награждение почетными грамотами с вручением медалек некоторых людей, оказывающих мелкие услуги местной власти. Эти люди являются либо захребетниками района, либо, работающими на территории района, в подконтрольных администрации конторах.

Но истинных приличных людей в районе немало!

Представляем настоящего достойного человека, проживающего в нашем районе на улице Айвазовского. Несмотря на то, что этот человек внес неоспоримый вклад в развитие науки, он очень скромен и отказался от интервью. Мы нашли информацию о нем в [Википедии](#) . Знакомьтесь - Сабир Меджидович Гусейн-Заде.

Советский и российский математик, доктор физико-математических наук, профессор, родился 29 июля 1950, Москва.

Биография

По национальности азербайджанец. Окончил государственный физико-математический лицей г. Москвы.

Выиграв золотую медаль на Международной математической олимпиаде, Гусейн-Заде поступил на механико-математический факультет МГУ в 1966 году, окончил МГУ в 1971 и аспирантуру МГУ в 1974 г.

В 1975 году защитил кандидатскую диссертацию, а в 1991 г. стал доктором физико-математических наук.

Профессор кафедры высшей геометрии и топологии мехмата МГУ (с 1996). Преподает

Лучшие люди района!

Автор: Admin2

24.08.2018 10:06 - Обновлено 24.08.2018 10:40

также в Независимом Московском университете (член Ученого совета НМУ). Входит в Правление Московского математического общества. Заслуженный профессор МГУ.

